

Pravidla

pro rozdělování finančních prostředků na základě individuálních žádostí o dotaci dle zákona č. 250/2000 Sb.

Článek 1

Zdroj financování

Obec v rámci návrhu rozpočtu připraví do tohoto návrhu částku určenou na poskytování dotací dle individuálních žádostí.

Článek 2

Žádosti o příspěvek

Žádosti o dotaci podávají žadatelé (spolky, humanitární organizace, a jiné fyzické nebo právnické osoby působící v oblasti mládeže, tělovýchovy a sportu, sociálních služeb, podpory rodin, požární ochrany, kultury, vzdělávání a vědy, zdravotnictví, protidrogových aktivit, prevence kriminality a ochrany životního prostředí apod.) se sídlem nebo trvalým bydlištěm v Horní Čermné, nebo žadatelé prokazatelně vyvíjející prospěšnou činnost na území obce Horní Čermná na předepsaném formuláři do 31. 12. kalendářního roku na rok následující na Obecní úřad v Horní Čermné. Žádosti o dotaci pro rok 2016 podávají žadatelé do 31. 1. 2016. Formulář žádosti (příloha č. 1) obsahuje náležitosti obsažené v § 10a, odst. 3 zákona č.250/2000 Sb.

Článek 3

Účel využití finančních prostředků

Finanční prostředky jsou používány zejména na podporu následujících aktivit potenciálních žadatelů o dotaci:

- a) Dotace spolkům a fyzickým osobám, zejména na pořádání akcí zaměřených na reprezentaci obce a na podporu jejich vlastní činnosti. Za reprezentaci obce se pro účely těchto pravidel považuje taková činnost, kdy jsou žadatelé na svém oděvu při akci označeni znakem obce Horní Čermná nebo v místě akce umístí poutač informující o finanční podpoře obcí, nebo uvedou tuto informaci v letáku, plakátech, publikaci, či jiným vhodným způsobem budou informovat o této skutečnosti účastníky akce.
- b) Na pravidelně se opakující aktivity mládeže do 18-ti let věku.
- c) Na akce jednorázově pořádané žadateli.
- d) Na pořízení materiálu a pomůcek žadateli, který uskutečňuje pravidelnou činnost s mládeží nebo dospělými osobami.

Rada obce může rozhodnout o přidělení dotace i v ostatních případech, které budou podány na základě žádosti o individuální dotaci v průběhu kalendářního roku.

Na poskytnutí příspěvku dle těchto pravidel není právní nárok.

Článek 4

Pravidla rozdělování

Na základě předložených žádostí a předpokládaného objemu finančních prostředků rada obce navrhne výši prostředků do rozpočtu obce. Po schválení rozpočtu na příslušný kalendářní rok schválí

rozdělení prostředků na jednotlivé žadatele. Žádosti, v nichž částky přesahují součtem výši 50.000,- Kč na jednoho žadatele, postoupí se svým stanoviskem k projednání na nejbližší jednání zastupitelstva obce.

Výsledky projednání včetně schválených dotací jednotlivým žadatelům budou zveřejněny na webových stránkách obce a ve Zpravodaji Horní Čermná.

Článek 5 Vyúčtování dotace

Žadatel (příjemce dotace) je povinen předložit obci (poskytovateli dotace) vyúčtování dotace nejpozději do 31. 10. kalendářního roku, na který byla žadateli dotace poskytnuta.

K vyúčtování je příjemce povinen předložit Přílohu č. 2 (Vyúčtování dotace).

V případě, že poskytovatel dotace nebude požadovat vyúčtování dotace, bude tato skutečnost uvedena ve smlouvě.

Článek 6 Kontrola využití dotace

Kontrolu čerpání a využití dotace z rozpočtu obce v příslušném kalendářním roce v souladu s Pravidly provede rada obce vždy nejpozději do 31. 12. kalendářního roku.

Článek 7 Nefinanční podpora

Rozvoj sportovních a dalších volnočasových veřejně prospěšných aktivit v obci Horní Čermná může rada obce podpořit i nefinančně, zejména bezplatným umožněním užívání prostor v budovách a zařízeních, které jsou majetkem obce.

Článek 8 Závěrečná ustanovení


Tato pravidla byla schválena usnesením č. 3 Rady obce Horní Čermná ze dne 16. 12. 2015

Tato pravidla nabývají účinnosti dnem 17. 12. 2015.

V Horní Čermné dne 17. 12. 2015


Hana Motlová, starostka




Martin Langr, místostarosta